

雨天里,汽车车轮溅起的污水常殃及他人——

## 司机师傅,您可慢点呦, 路边还有骑车的、走路的呢



昨日8时25分,龙门大道,出租车溅起的水花打湿了骑车人的衣服。

### 编者按

昨日凌晨的大雨过后,我市街头一些低洼地段雨水聚积。本来,人们在雨中行走或骑车就不方便,加上有些汽车行驶时不减速,车辆溅起的污水打湿了骑车人、行人。昨日6时28分至8时30分,记者用镜头记录下不少此类不文明现象。

小编经常骑车上班,遇到雨天,再遇到那些开快车的,挺害怕。

您想,大清早换了身干净衣服出门,清爽——汽车“哗啦”一过,弄一身泥点子;大热盼来了一场雨,舒服——汽车“哗啦”一过,湿了半截裤子,生气。

司机减速让过行人,人家心里会夸:“这开车的境界高。”司机飞车溅水坑了人,人家心里说的,估计咱都不好意思在报纸上写出来。其实呀,就慢那么一下,体谅了别人,提升了境界,何乐而不为?

己所不欲,勿施与人。行人走路应该看红绿灯,别为难开车的;开车的应该注意少溅水,别折腾行人——多考虑别人的感受,这路才能越走越顺,您说是不是?



昨日8时02分,在龙门大道大杨树段,一辆疾驰的商务车溅起一人多高的水。



昨日6时36分,一位准备过马路的妇女看到公交车驶过,吓得赶紧用雨伞遮挡溅起的污水。



昨日6时57分,大客车路过溅起水花,骑三轮车的男子衣服全被打湿。

旅游项目少,景区客车班次少,多头管理欠协调

### 观瀑节火热闭幕 小浪底旅游凉了

□记者 戚帅华

7月14日,一年一度的黄河小浪底观瀑节圆满落幕。本届观瀑节期间,小浪底景区旅游火爆,接待游客的数量及门票收入均创历史新高。可令人遗憾的是,观瀑节结束了,景区旅游又陷入窘境。

#### 小浪底观瀑节越来越热

据市旅游局统计,本届黄河小浪底观瀑节期间(6月20日至7月14日),小浪底景区共接待游客40余万人次,门票收入达105万元,同比分别增长30%和41%,均创历史新高。“如今,小浪底观瀑节一年比一年多,游客也一年比一年多。”市旅游局有关负责人介绍说,依托一年一度的黄河调水调沙举办的黄河小浪底观瀑节吸引了越来越多的旅游者亲近母亲河,体验黄河文化。观瀑节在打造黄河旅游品牌、推动区域合作方面发挥了重要作用。

#### 观瀑节难带火小浪底旅游

可令人遗憾的是,观瀑节结束后,小浪底景区旅游又陷入窘境。上周末,小浪底景区内游人寥寥,与观瀑节期间游人如织的场面形成了鲜明反差。

为何小浪底观瀑节未能带动小浪底景区旅游?旅游界人士认为,原因在于以下几个方面:第一,小浪底景区旅游项目开发不足,尤其是水上项目开发不够,使景区内的旅游项目较为单一,难以吸引游客;第二,通往小浪底景区的客车班次较少且档次不高,而且停车地点距离景区还有很长一段距离,散客参观不便;第三,小浪底景区管理体制有问题——长期多头管理使景区旅游市场混乱无序。

#### 小浪底旅游如何热起来?

那么,小浪底旅游如何才能热起来?旅游界人士给出了一些建议。

加快旅游项目的开发,充分利用水上资源。据了解,小浪底景区总面积1262平方公里,由13个景区、113个景点组成,景色优美壮观。可以根据景区的水上优势开发一些旅游项目,满足游客需要。

引导运输企业增开通往景区的专线客车,解决散客参观不便的问题。本届观瀑节期间,洛阳交通旅游集团开通了前往小浪底景区的旅游直通车,吸引了大批散客前往景区。

搞一些富有地方特色的活动,提高景区文化氛围,激活夏季旅游市场。本届观瀑节期间,小浪底景区举办了观瀑节书画展、平乐农民牡丹画展销会、黄河奇石展销会、唐三彩展销会、孟津袖珍西瓜展销会和小浪底农家乐消夏晚会等一系列活动,吸引了大批游客。

出台一些景区优惠政策,调动旅行社、游客的积极性。本届观瀑节期间,汉光武帝陵、龙马负图寺和王铎故居三家景区均对游客实行了优惠政策,起到了很好的效果。